



# NAŠE NEMOCNICE



Moravskosleský kraj

Príspevková organizace  
Moravskosleského kraje



## MĚSÍČNÍK ZPRÁV A UDÁLOSTÍ ZE SLEZSKÉ NEMOCNICE V OPAVĚ

### Slavnostní odpoledne s Nadačním fondem Z. Žádníkové

**OPAVA** Příjemné odpoledne v prostřanství plném zeleně u pavilonu GDO prožili v úterý 13. června 2023 hosté a zaměstnanci Slezské nemocnice, kteří přišli na slavnostní předání projektu Opava na dlani Nadačního fondu Zdeňky Žádníkové.

Dílo výtvarníka Libora Škrlika bylo dokončeno a slavnostně předáno za jeho účasti, dále za účasti hostů nadace, sponzorů: spolumajitele společnosti PackWay a značky Magnet 3Pagen Petra Wagnera, ředitele společnosti Pack Way Bohumila Karafiáta, ředitele společnosti Nobilis Tilia s.r.o. Zbyněk Šedivý, členky správní rady nadace Z. Žádníkové Ivy Svojitkové a samozřejmě za účasti zakladatelky Nadačního fondu Zdeňky Žádníkové samotné. S nadací úzce spolupracuje i houslový virtuos Jaroslav Svěčený a spolu s akordeonistou Ladislavem Horákem celým odpolednem hudebně provázeli.

Dalšími pozvanými hosty byli zástupci MMO, SU, médií. Všechny na místě uvítal ředitel Slezské nemocnice Karel Siebert.

„Velice si vážím a oceňuji všechny, kte-

ří na daném projektu mají zásluhu, účastníci se jej, pomáhali mu, aby se mohl uskutečnit, děkuji Nadačnímu fondu Zdeňky Žádníkové i sponzorům díla. Děkuji panu Škrlikovi za jeho úžasnou realizaci,“ uvedl ve svých slovech ředitel Slezské nemocnice Karel Siebert.

Pozvaným hostem byl také nemocniční kaplan Marek Večerek, který požehnal malby, požehnal akci a celému oddělení GDO. Nyní už jsou nástěnné malby schodiště kompletní a těší pacienty i návštěvy geriatrického a doléčovacího oddělení Slezské nemocnice.

„Jsme velice rádi, že patnáct let můžeme spolupracovat spolu s Nadačním fondem Zdeňky Žádníkové, podílet se na dílech, která mají smysl, pomáhat nad rámec, děláme to proto, že je to skvělá parta, bez práce výtvarníka Libora Škrlika by to nešlo, za patnáct let máme skvělé vztahy v týmu s nadací,“ řekl ve svých slovech rodák z Opavy, Petr Wagner, sponzor, spolumajitel společnosti Pack Way.

Za společnost Tilia Nobilis s.r.o. hovo-

řil její spolumajitel Zbyněk Šedivý: „Jsem rád, že se takových projektů naše společnost může účastnit, je to nejen produkt, který nese do světa, ale je to i program sociální, kterého se účastníme a myslím si, že takto by to u společnosti, které vytváří finanční prostředky mělo být, já děkuji.“

Výtvarník Libor Škrlik ve svých slovech ocenil zázemí, kterého se mu k práci na malbách ve Slezské nemocnici dostalo, poděkoval vedení SNO a mnoha lidem z oddělení GDO za spolupráci, za energii a jejich inspirující přínos a na závěr uvedl, že sem přijel za projektem Opava na dlani a zůstala Opava v srdci.

Po zhlédnutí desítky nástěnných maleb na GDO, pokračovalo příjemné odpoledne pro hosty a zaměstnance v KD Na Rybníčku, kde se uskutečnilo koncertní vystoupení J. Svěčeného a L. Horáka s názvem V rytmu tanga a Argentiny.

Byly to nesmírně pozitivně prožité tři odpolední hodiny, jak zmínil ve svých závěrečných slovech na pódiu i Jaroslav Svěčený. Souhlasíme a všem děkujeme!



Ředitel SNO K. Siebert, zakladatelka NFZZ Zdeňka Žádníková

## Kavárna života v SNO oslavila rok

**OPAVA** Čas běží a je to rok, co se na pavilonu E v prvním poschodí v prostorách hematologické ambulance a denního stacionáře otevřela Kavárna života, kterou spravují dobrovolníci a Nadační fond Pavla Novotného za přispění a podpory Slezské nemocnice. Oslavit ten rok se sešli zástupci nemocnice, nadace, mecenáši, zdravotníci a samozřejmě dobrovolníci ve středu odpoledne 14. června v Kavárně života.

„Neměli jsme s kavárnou daného typu žádné zkušenosti, příznám, měl jsem na počátku trochu obavy z neznámého, ale po roce jejího provozu musím říci, že jsem nadšen, informace, které se ke mně dostávají od pacientů jsou velice pozitivní, děkuji, pane Novotný, a přeji, aby Kavárna života fungovala nadále i v rozšířeném roz-

sahu. Také si přeji, abychom našli ještě i několik dalších dobrovolníků, co by nám v nemocnici pomáhali jako stávající. Děkuji vám za vaši činnost,“ uvedl ředitel Slezské nemocnice Karel Siebert.

Primář HTO Lukáš Stejskal, náměstek MMO Vladimír Schreier i Pavel Novotný za Nadační fond Pavla Novotného se shodli, že bez dobrovolníků by to nešlo a jsou zapotřebí. Jsou to oni, kdo si berou čas a svým osobním kontaktem těší pacienty a krátí jim čas čekání v nemocničním prostředí. Náměstek primátora města Opavy Vladimír Schreier vyjádřil naději, že se ještě pár aktivních dobrovolníků se zájmem o spolupráci a dobrovolnictví v nemocnici najde, a svou víru podpořil informací, že byl na univerzitě, kde v projektu Univerzita třetího věku po-



Zleva náměstek primátora MMO V. Schreier, ředitel SNO K. Siebert, šéf nadace P. Novotný, primář HTO SNO L. Stejskal

tkal na tři stovky aktivních lidí.

„Jsem velmi rád, že třetí Kavárna života si našla své místo a funguje v Opavě už rok skvěle, děkuji celému týmu dobrovolníků, zdravotnímu personálu nemocnice, že se vzájemně podporujeme, děkuji všem donátorům, bez kterých by to nešlo, studiu Válek & Kačena, květinářství paní Königové a dalším, vřele nás podporují, děkuji, tato slova patří Pavlu Novotnému z nadačního fondu.“

A právě díky mecenášům byla zadní část čekárny před denním stacionářem příjemně zvelebona barevnými kresbami, kovovým kulatým stolkem, působí světle, útulně a díky mno-

ha květinám hodně pozitivně. Právě fotografie s rostlinnými motivy jsou umístěny v celém prostoru. I to je pro pacienty povzbuzující. Odpoledne k výročí Kavárny života rychle uteklo, navíc bylo příjemně i živou kytarovou hudbou.

Informace, jak se stát dobrovolníkem na různých odděleních nemocnice a potěšit pacienty svou přítomností, četbou, vyprávěním, hraním deskových her, luštěním křížovek či jinak, najdete v odkazu Nadačního fondu Pavla Novotného. Kdo chce, může pomoci. Děkujeme.

<https://nfpavlanovotneho.cz/dobrovolnictvi/chci-se-stat-dobrovolnikem/>



## STŘÍPKY Z NEMOCNICE

### Opavská porodnice pořádá Den otevřených dveří

Opavská porodnice zve veřejnost na Den otevřených dveří ve středu 21. června 2023 v čase 10.00 - 18.00 hodin.

Nejen nastávající maminky, ale i širokou veřejnost, která se zajímá o novinky na gynekologicko-porodnickém oddělení Slezské nemocnice, jsou srdečně zváni k návštěvě. Všichni účastníci budou mít možnost osobně pohovořit s primářem oddělení, lékaři GPO, s novorozenkou lékařkou, vrchní sestrou i s porodními asistentkami.

Zájemci se dozvědí detaily o novinkách opavské porodnice, o fungování Centra porodní asistence, službě, kterou nabízí porodnice od dubna. Návštěvníky čeká prohlídka porodních sálů, oddělení šestinedělí i novorozeneckého oddělení. Každý tak bude mít jedinečnou možnost prohlédnout si nadstandardní vybavení porodních pokojů včetně moderní porodní vany. K zhlédnutí budou také čerstvě rekonstruované nadstandardní pokoje a koupelny na šestinedě-

lí nebo i potravinový koutek, který je maminkám v porodnici k dispozici už déle než rok, nabízí nepřetržitě mléčné výrobky, ovoce a zeleninu zdarma pro doplnění výživy kojících maminek.

Pro návštěvníky Dne otevřených dveří bude připraveno menší pohostění i drobné dárky. Přípraveny budou i kupony s 30% slevou na pobyt na nadstandardním pokoji. Účast na Dni otevřených dveří přislíbily se svými dárky i firmy SLEZSKÁ HARMONIE Velké Heraltice, ONAPHARM, ZENTIVA, MEDELA, SUNAR, PR MEDICAL s.r.o., zdravotní pojišťovny Česká průmyslová pojišťovna a RBP, také zástupkyně dul, centrum komplexní péče o ženy POSPOLU, nutriční terapeutky a fyzioterapeutky ze SNO.

Informace o akci už jdou regionálním tiskem, najdete je na sociálních sítích porodnice i SNO, na LED obrazovkách ve třiceti vozech opavské MHD a na informacích opavského hypermarketu Globus, který nám takto pomohl.



### HIV/AIDS - Cesta přenosu nemoci

Přednáškový cyklus SNO pro veřejnost pokračuje už třetím příspěvkem v řadě, ve spolupráci s Opavskou kulturní organizací se ve středu 21. června v 17.00 hodin v klubu Art uskuteční přednáška pracovníků infekčního oddělení SNO.

Jejím cílem je vysvětlit rozdíl mezi pojmy HIV/AIDS a seznámení posluchačů s cestou přenosu nákazy. Přednáška nabídne exkurz do historie původu přenosu a vlastního onemocnění. Dozvíte se o příznacích, prvním záchytu, diagnostice a o konečném důsledku nemoci. Zaměří se také na prevenci, léčbu a přednášející vám představí bezplatnou HIV poradnu ve Slezské nemocnici v Opavě.